

联手郑州航院共建民航学院生源基地,目标培养高端航空人才 郑州西斯达城市森林学校航空实验班招生啦

5月27日上午,郑州西斯达城市森林学校与郑州航空工业管理学院(以下简称郑州航院)共建民航学院生源基地暨航空实验班签约仪式在郑州航院综合楼举行,标志着郑州西斯达城市森林学校航空实验班正式成立,今年中招该班将开始纳新。郑州航院招生就业处处长韩忠军,校友联络发展处处长李胜伟,民航学院党委书记徐保山,民航学院院长李广春,民航学院招生就业处副处长孟凡周,招生就业处招生办公室主任司应硕以及郑州西斯达教育科技集团党委书记、董事长张国星,集团党政办主任肖莉,西斯达城市森林学校高中部副校长李宏勋,德育部主任武振涛等出席签约仪式。唐善普



打造特色实验班,助力更多的孩子成长成才

据介绍,2021级西斯达城市森林学校航空实验班是基于西斯达在空军、海军招飞培养的基础上,特别开设的专业,主要针对我国空军、海军、民航等方向。

目前,我国正处于从“民航大国”向“民航强国”的转变过程中,急需大量民航相关专业人才。中国人事科学研究院发布的《中国人才报告》将民航相关专业列为未来十年人才缺口较大的专业之一。由此可见,民航相关专业的就业前景非常广阔。随着“一带一路”发展战略的实施与推进,我国对外开放格局将呈现新局面,这对民航业而言是难得的发展机遇。

未来,西斯达航空实验班将多方向、多维度保障学生的升学与就业。

温馨提示:
首届航空实验班招收90人,实行军事化小班、全封闭寄宿制管理
报名咨询专线:55287188/55287199

招生代码:410101000385
学校地址:郑州市中原区中原路桐柏路交叉口向东100米路南

共建民航学院生源基地,为国家培养高端航空人才

郑州航院招生就业处处长韩忠军首先介绍了学院的基本情况:郑州航院坐落在中国历史文化名城郑州市,目前有三个校区,在校生三万余人,是我省一所具有鲜明航空特色的全日制普通本科院校。2017年12月,成为河南省人民政府与中国民用航空局共建高校,进入省部共建高校行列。

“人才基地是高校优质生源的基础和保障,去年以来,经过与西斯达城市森林学校的多次互访和沟通、协商,达成了共建民航学院生源基地意向,今天的签约,是双方合作的开始,我们要共同建设好、维护好这个基地,招生就业处也会给予民航学院大力支持,做好双方的业务对接,

最大可能的满足共建需求,开展丰富、有效、有意义的活动,发挥航空特色优势,不断提升郑州航院的影响力,配合西斯达做好育人工作。”韩忠军说,希望西斯达城市森林学校用好郑航品牌,为郑州航院输送更多更优质的生源,进而为国家培养具有航空情怀、航空报国思想和专业素养的高端人才。

张国星说:“今年是西斯达教育科技集团15周年校庆,航空实验班的成立,正好也是我们学校一个发展契机,怎样把学校办好?我们一直在不断的探索和实践,去年正好有考上招飞的学生,另外,可以预见的是,全球对各类航空专业人才的需求会

越来越大,也为我们组建航空实验班打下了基础,因此经过多方接触,就确定了与郑州航院民航学院的合作。”

据介绍,今后会有民航学院的专家、老师来指导航空实验班的授课,把高等教育资源向前延伸,为学生三年后能够更容易地在各类招飞中脱颖而出,能够把更优质的生源推荐到郑州航院奠定坚实基础。在新的一百年这个起点上,西斯达愿意与郑州航院携手共进,为党育人,为国家输送更多优秀的航空苗子。

签约仪式结束后,民航学院党委书记徐保山为西斯达教育集团颁发了“郑州航院优质生源基地”铜牌。

银发驿站 智慧相伴

新华保险河南分公司
推出“银发服务驿站”专项关爱活动



“银发驿站,智慧相伴”,尊老敬老是中华民族的传统美德。随着我国信息技术的快速发展,老年人群体在运用智能技术方面遇到了较大困扰。

为积极响应中国银保监会《关于银行保险机构切实解决老年人运用智能技术困难的通知书》要求,切实解决老年人运用智能技术方面遇到的困难,日前,新华保险河南分公司正式推出“银发驿站,智慧相伴”柜面窗口老年人智能服务专项关爱活动,全省首批试点的23家柜面大厅。

柜面大厅依托现有服务区域设立“银发服务驿站”,目前可为老年客户提供“保险服务便利站”“智能服务科普站”“生活服务助力站”三类10项服务,为群众办实事,帮老年人群体解决实际困

难,保护老年消费者权益,更好地适应并融入智慧社会,让老年人感受到公司贴心、细致、周到的服务,同时承担新华社的社会公益责任。

为扩大本项服务在群众中的影响力,让更多的老年人客户了解本项服务内容,23家柜面大厅在2021年5月全面开展“银发驿站”揭牌仪式,邀请当地新闻媒体、外部嘉宾、客户代表、业务员代表等共同见证这一高光时刻,目前全部柜面已完成了挂牌。

新华保险河南分公司将始终秉承“以客户为中心”的服务理念,以“银发服务驿站”活动为契机,继续为老年人客户群体提供优质、贴心的全生命周期客户服务。

郑报全媒体记者 倪子 张俊

“文明健康 有你有我”公益广告

光盘行动

珍惜粮食不浪费,光盘行动,从我做起。

我们是光盘族
对浪费说
不

中共郑州市委宣传部 郑州市文明办